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مری ارِپس، دروازه‌بان برجسته تیم ملی فوتبال 
زنان انگلیس، اعلام کرد که پس از گذراندن چند 
روز »سخت و احساسی«، تصمیم گرفته است از 

شبکه‌های اجتماعی فاصله بگیرد.
این تصمیم پس از آن اتخاذ شد که او چند روز 
پیش از رقابت‌های یورو 2025، خبر کناره‌گیری‌اش 
از تیم ملی را اعلام کرد و با واکنش‌های منفی 

متعددی در فضای مجازی مواجه شد. او در پیامی 
در اینستاگرام نوشت: »چند روز اخیر برایم بسیار 
سخت و احساسی بود. نمی‌توانم بگویم چقدر 
قدردان پیام‌های حمایت‌آمیز هستم. فعلاً از 
شبکه‌های اجتماعی کنار می‌روم. چند تبلیغ از 
پیش برنامه‌ریزی‌شده باقی مانده که تیم مدیریتی‌ام 

در غیاب من آنها را منتشر خواهد کرد.«

طبق گزارش‌ها، تصمیم ارِپس برای خداحافظی 
از فوتبال ملی، پس از نشستی با سرینا ویگمن، 
سرمربی تیم ملی زنان انگلیس، اتخاذ شده؛ جایی 
که به او گفته شد که در یورو، دروازه‌بان شماره یک 
نخواهد بود. این تصمیم در حالی گرفته شده که 
هانا همپتون طی ۱۲ ماه گذشته عملکردی درخشان 

داشته و جایگاه ثابتی در ترکیب پیدا کرده است.
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خبر

شاید کمتر کسی روی تکرار قهرمانی 
زنان در جام  ملی فوتسال  تیم 
ملت‌های آسیا حساب باز می‌کرد. 
نتایج تیم ملی در مسابقات کافا و 
میادین قبلی نشان از این داشت 
که این تیم با سرمربیگری سلیمانی 
پتانسیل برد تیمی مثل ژاپن را ندارد 
و در بهترین شرایط حتی اگر به فینال 
هم برسد، مقابل سامورایی‌ها با 
گرهی کور مواجه می‌شود. همین 
اتفاق هم افتاد، البته با چاشنی 
آبرو‌ریزی برای تیم ملی فوتسال 
ایران. تیم کشورمان با هدایت فروزان 
بازی مرحله  سلیمانی در آخرین 
گروهی برای اینکه در مرحله بعدی 
با ژاپن تقابل نکند خود را با یک 
تساوی مصلحتی بازیچه رسانه‌ها 
و کارشناسان خارجی کرد. اما در 
شرایطی که کادرفنی تیم ملی و حالا 
فروزان سلیمانی در مصاحبه اخیر 
خود اقرار کرده با استراتژی جمعی 
این تصمیم را گرفته است و برای فرار 
از تقابل با ژاپن دست به چنین کاری 
زدند، سامورایی‌ها با شکست مقابل 
تایلند در سمت جدول ایران قرار 

گرفتند و پروسه دروغ مصلحتی تیم 
ملی فوتسال ایران نه‌تنها با شکست 
مواجه شده بلکه در نیمه نهایی 
ترس از سایه سامورایی‌ها باعث 
مرگ رؤیای تکرار قهرمانی دختران 

شد. فوتسالیست 
بعد از این اتفاق با توجه به کسب 
جهانی  جام  دوره  اولین  سهمیه 
فوتسال، فدراسیون فوتبال در بهترین 
برهه دست به تغییر زد و شهرزاد مظفر 
را که در آستانه عقد قرارداد با تیم 
فوتبال زنان استقلال بود هایجک کرد 
تا این مربی باسابقه را که می‌توان او 
را بهترین سرمربی فوتبال زنان ایران 

دانست، برای نجات تیم ملی فوتسال 
به خدمت گیرد. در چنین شرایطی 
بعد از آن آبروریزی بی‌ثمر، خدشه‌دار 
کردن هویت تیمی که قهرمان آسیا 
بوده و نتایج ضعیف تیم ملی در جام 
ملت‌ها، فروزان سلیمانی در واکنش 
به کنار گذاشتنش از تیم ملی اینطور 
عنوان کرده که فریده شجاعی نایب 
رئیس امور بانوان و مجید جلالی عضو 
کمیته فنی فدراسیون علیه او دسیسه 
کرده و از همان ابتدا به دنبال عزلش 
بوده‌اند. در چنین شرایطی به رغم 
اینکه جلالی مدتی است از سمت خود 
استعفا داده اما هنوز با این موضوع 

موافقت نشده، به سراغ جلالی رفتیم 
تا واکنش او نسبت به صحبت‌های 

سلیمانی را بشنویم.
جلالی در واکنش به صحبت‌های 
سلیمانی می‌گوید: »ما در این‌باره 
به وظیفه خود عمل کردیم و به 
این نتیجه رسیدیم که کیفیت کار 
ایشان در حد تیم ملی نیست. من 
در این تصمیم‌گیری تنها نبودم و 
باقی اعضای کمیته فنی هم خیل 
بودند. اینکه ایشان می‌گوید شجاعی 
در همان بدو ورودش به همراه جلالی 
تصمیم داشته‌اند که من را برکنار 
کنند، درست نیست چرا که ما 3 ماه 

تمرینات و مسابقات تیم ملی را زیرنظر 
داشتیم و بعد از نتایج ضعیف تیم 
در جام ملت‌ها تصمیم به برکناری 

سلیمانی گرفتیم.«
در شرایطی که سلیمانی گفته است 
شهرزاد مظفر با چراغ سبز جلالی 

تیم ملی کویت را رها کرده و به 
ایران آمده است، جلالی این 

موضوع را تکذیب می‌کند: »تاج 
شخصاً در طول یکسال گذشته 
دوبار به شهرزاد مظفر پیشنهاد 
سرمربیگری تیم ملی را داد؛ 
یک‌بار زمانی که او هنوز در 
کویت بود و یک‌بار هم زمانی 
که مظفر تازه برگشته بود. اما 

او هر دو پیشنهاد را رد کرد. حتی 
قبل از جام ملت‌ها هم کمیته 

فنی یک‌بار دیگر به او پیشنهاد داد اما 
ایشان با توجه به زمان کم و اینکه تیم 
ملی سرمربی دارد، برای سومین‌بار 
این پیشنهاد را نپذیرفت، بنابراین 

چنین صحبت‌هایی صحت ندارد.« 
جلالی همچنین در واکنش به این 
موضوع که سلیمانی تساوی مصلحتی 
مقابل ویتنام را استراتژی جمعی 
در  »من  می‌گوید:  کرده،  خطاب 
این‌باره دخالتی نداشته‌ام و نمی‌دانم 
منظور سلیمانی از استراتژی جمعی 
چیست. حتماً مقصود او از جمع، 
خودش و دستیارانش بوده است 
چون من نقشی در این موضوع 

نداشته‌ام.«

تاج شخصاً دوبار به مظفر پیشنهاد سرمربیگری داده بود

جلالی: سلیمانی در حد تیم ملی نبود

کم‌کاری کمیته آموزش فدراسیون فوتبال

قحطی ظرفیت مربیان زن در ایران
ارتباط خوب جعفری و اردلان، به نفع فوتبال زنان

همفکری برای عبور از مسیر سخت

 در شرایطی که تا چشم کار می‌کند 
فوتبال و فوتسال بانوان ما مشکل 
دارد، یکی از مهم‌ترین چالش‌های 
آن کمبود مربیان کاربلد و حرفه‌ای 
است. مصداق بارز این موضوع هم 
همین چندروز پیش اتفاق اتفاد، 
جایی که شهرزاد مظفر که در این 
سال‌ها آچار فرانسه فدراسیون در 
بخش زنان بوده است، در شرایطی 
که تا پای عقد قرارداد با تیم فوتبال 
زنان استقلال پیش رفته بود، دست 
رد به سینه آبی‌ها زده و پیشنهاد 
قبول  برای  فوتبال  فدراسیون 

هدایت تیم ملی را پذیرفت.
مظفر سال‌ها سرمربی تیم ملی 
بوده است و از مهم‌ترین افتخاراتش 
با دختران ایران هم قهرمانی در 
سیا  آ ل  فوتسا ی  ملت‌ها جام 
سال 97 است که هنوز یکی از به 
یادماندنی‌ترین افتخارات فدراسیون 
فوتبال محسوب می‌شود. مظفر که 
بعد از جدایی از تیم ملی فوتسال 
کویت مدتی خانه‌نشین بود، در 
شرایطی که تمامی کارهایش را با 
استقلال انجام داده بود و قصد 
داشت با آبی‌ها به فوتبال ایران 
سلیمانی  یی  ا جد با   ، د گرد بر
و پیشنهاد فدراسیون فوتبال در 
آخرین لحظات از استقلال هایجک 
شد. سر تیم فوتبال بانوان استقلال 

درحالی بدون کلاه ماند که دست 
فدراسیون فوتبال هم در انتخاب 
جایگزین سلیمانی کاملاً بسته بود 
و به غیر از مظفر، فاطمه شریف 
گزینه‌های  تنها  یاری  شهناز  و 
فدراسیون فوتبال بودند که البته با 
گذاشتن این سه کاندیدا کنار هم، 
با توجه به تجربه و دانش مظفر کفه 
ترازو به نفع او سنگین‌تر است. در 
این میان چیزی که توی ذوق می‌زند 
کمبود مربیان با تجربه در سطح 
ملی است که فوتبال و فوتسال زنان 
ما را به دردسر می‌اندازد. هرچه که 
هست به نظر می‌رسد در کنار هزار 
مشکل فوتبال زنان ایران کمبود 
مربیگری،  بخش  در  ظرفیت‌ها 
هزارو یکمین مشکل است که اتفاقاً 
خود می‌تواند چالشی بزرگ برای 
بانوان ایجاد کند. بی‌شک کمبود 
مربیان باتجربه و با دانشی چون 
مظفر پروسه پیشرفت فوتسال و 

فوتبال بانوان راعقب انداخته و 
اتفاقاً مانع از کشف استعدادها و 
شناخت پدیده‌ها توسط مربیان 
بزرگ می‌شود؛ موضوعی که در 
جریان جام ملت‌های فوتسال 
آسیا به صورتمان برخورد کرد و 
مدام چیزی به اسم عدم جوانگرایی 
را در گوشمان زمزمه می‌کرد. در 
چنین شرایطی به نظر می‌رسد 
کمیته آموزش فدراسیون فوتبال 
که در این ماجرا نقش اصلی را بازی 
می‌کند، در این سال‌ها به درستی 
ایفای نقش نکرده و نتوانسته با 
پرورش و هدایت درست مربیان، 
پتانسیل مربیگری در بخش زنان را 
ارتقا دهد. به همین بهانه هم به 
سراغ بهارک کاظم رئیس دپارتمان 
کمیته آموزش فدراسیون فوتبال 
رفتیم تا درباره این چالش با او به 
گفت‌و‌گو بنشینیم اما متأسفانه 

پاسخگو نبود.

ــنای  ــ ــام آش ــ ــان ن ــ ــر اردلان، کاپیت ــ  نیلوف
ــن روزها  ــ ــال، ای ــ ــی فوتس ــ ــابق تیم مل ــ س
ــروع  ــ مأموریت جدیدش را در فوتبال ش
ــه در تیم ملی  ــ ــت. او که همیش ــ کرده اس
ــش در میادین  ــ ــال زنان با درخش ــ فوتس
ــان افتخارآفرینی  ــ مختلف برای ورزش زن
ــت، هفته گذشته در استادیوم  ــ کرده اس
ــاگر  ــ ــهر گوانگژو چین تماش ــ »تیانخه« ش
ــگ قهرمانان زنان  ــ ــدار فینال لی ــ ویژه دی
ــیتی  ــ ــیا بود؛ جایی که تیم ملبورن‌س ــ آس
ــر مقابل  ــ ــر صف ــ ــا نتیجه ۲ ب ــ ــترالیا ب ــ اس
ــید  ــ ــان جیانگدا چین به برتری رس ــ ووه
ــتین دوره این  ــ ــی نخس ــ ــوان قهرمان ــ و عن
ــرد. موضوعی  ــ ــا را از آن خود ک ــ رقابت‌ه
ــور  ــ ــت حض ــ ــه جه ــ ــوان آن را ب ــ ــه می‌ت ــ ک
ــطح  ــ ــی در بالاترین س ــ ــی ایران ــ یک مرب
ــیا افتخاری  ــ ــای فوتبال زنان آس ــ رقابت‌ه

ــت.  ــ بزرگ دانس
ــت و دلیل  ــ البته که این تمام ماجرا نیس
ــرکت  ــ ــور اردلان در چین ش ــ ــی حض ــ اصل
ــت که  ــ ــری بوده اس ــ ــک دوره مربیگ ــ در ی
ــا او برای مدتی  ــ ــده ت ــ همین هم باعث ش
ــال را ترک  ــ کوتاه اردوی تیم ملی زیر 20 س
ــن دوره مربیگری  ــ ــیه ای ــ کرده و در حاش
ــیا  ــ ــگ قهرمانان آس ــ ــال لی ــ ــری به فین ــ  س

بزند.
ــرایطی که به نظر می‌رسد  ــ بنابراین در ش
ــا قحطی مربیان  ــ ــوان ایران ب ــ فوتبال بان
ــت، حضور  ــ ــه‌ای و کاربلد روبه‌رو اس ــ حرف
ــای  ــ ــن دوره‌ه ــ ــی از بالاتری ــ اردلان در یک

ــد خبری خوش  ــ ــری دنیا می‌توان ــ مربیگ
ــانی را برای  ــ ــد و نوید روزهای درخش ــ باش
ــد. بنابراین باتوجه  ــ ــوان بده ــ فوتبال بان
ــتکاری  ــ به فعالیت‌های اخیر اردلان و پش
ــاید این مربی  ــ ــراغ داریم، ش ــ که از او س
ــرمربیگری تیم  ــ ــه برای س ــ بهترین گزین
ــت که فوتبال ایران  ــ ملی زیر 20 سال اس
ــا روی او  ــ ــتر از اینه ــ ــده بتواند بیش ــ در آین

ــاب باز کند. ــ حس
ــته، اردلان در  ــ ــن میان اما روز گذش ــ در ای
ــال زنان هم دیده  ــ تمرین تیم ملی فوتب
ــار مرضیه  ــ ــه کن ــ ــت؛ جایی ک ــ ــده اس ــ ش
ــه خدمت  ــ ــازه ب ــ ــرمربی ت ــ ــری، س ــ جعف
ــته و از  ــ ــی، نشس ــ ــم مل ــ ــده تی ــ ــه ش ــ گرفت
ــدار درون‌ تیمی را  ــ ــات دی ــ نزدیک تمرین

ــت.  ــ ــر گرفته اس ــ زیر نظ
ــاط خوب  ــ ــان از ارتب ــ ــه نش ــ ــی ک ــ موضوع
ــا  ــ ــا ب ــ ــری آنه ــ ــری و اردلان و همفک ــ جعف
ــه  ــ ک ــرایطی  ــ ــد. در ش ــ ــر می‌ده ــ یکدیگ
ــف  ــ ــدت به کش ــ ــان ایران بش ــ ــال زن ــ فوتب
ز  ــا ــ نی ی  ز ــا ــ ه‌س ر ستا و  ها  د ا ــتعد ــ س ا

ــری  ــ ــاط اردلان و جعف ــ ــالا ارتب ــ دارد، ح
ــن موضوع  ــ ــرای ای ــ ــه‌ای ب ــ ــد بهان ــ می‌توان
ــال‌ها  ــ ــن س ــ ــه درای ــ ــری ک ــ ــده و جعف ــ ش
ــال زنان  ــ ــور فوتب ــ ــون بم ج ــ ــم خات ــ با تی
ــه تیم  ــ ــادی ب ــ ــان زی ــ ــیده و بازیکن ــ را کش
ــه اردلان که ابتدای  ــ ــی تحویل داده، ب ــ مل
ــت  ــ اس ــال  ــ فوتب در  ــود  ــ خ ــری  ــ  مربیگ

کمک کند.
ــال  ــ ــم ملی زیر 20 س ــ ــرایطی که تی ــ در ش
ــاه در مقدماتی جام  ــ ــرداد م ــ ــران م ــ دخت
ــن، مالزی و گوام  ــ ملت‌ها با تیم‌های ژاپ
ــت و کار سختی برای صعود  ــ همگروه اس
ــت اردلان  ــ ــد دارد، بعید نیس ــ ــه دور بع ــ ب
ــری با  ــ ــاوره و همفک ــ ــن مش ــ ــرای گرفت ــ ب
ــاگردانش در تمرینات  ــ جعفری درباره ش
ــدا کرده  ــ ــالان حضور پی ــ تیم ملی بزرگس
ــت همفکری این  ــ ــت. هرچه که هس ــ اس
ــان می‌تواند به  ــ دو مربی و ارتباط خوبش
ــران کمک کرده و  ــ ــال زنان ای ــ آینده فوتب
ــان‌تری پیش روی ورزش  ــ ــیر درخش ــ مس

بگذارد. بانوان 

کمبود دیدارهای تدارکاتی؛ دغدغه 
جدی برای تیم ملی بانوان

پروین فرهادی، عضو سابق تیم ملی فوتبال زنان، 
ضمن ابراز امیدواری نسبت به حضور مرضیه 
جعفری به عنوان سرمربی جدید، به چالش‌های 
پیش روی تیم نیز اشاره کرد. او معتقد است با وجود 
زمان محدود باقی‌مانده، توانمندی‌های کادر فنی و 
شناخت آنها از فضای فوتبال بانوان، می‌تواند تیم را 
با آمادگی نسبی به این رقابت‌ها برساند. فرهادی به 
کمبود بازی‌های تدارکاتی تیم ملی اشاره کرد و یک 
دیدار تدارکاتی با تیم زیر ۲۰ سال را برای آماده‌سازی 
تیمی که قرار است در جام ملت‌ها شرکت کند، 
ناکافی دانست. وی تأکید کرد که بازیکنان پس از 
پایان مسابقات باشگاهی، انسجام و هماهنگی لازم 
را ندارند و تمرینات انفرادی نمی‌تواند جایگزین 
تمرینات تیمی منسجم شود. فرهادی معتقد است 
که کادر فنی، بویژه خانم جعفری، باید از فدراسیون 
مطالبه برگزاری بازی‌های تدارکاتی را داشته باشند. 
او با اشاره به اینکه رقبای ایران در این مسابقات، 
نظیر اردن و لبنان، در حال انجام بازی‌های دوستانه 
هستند، بر اهمیت این موضوع تأکید کرد. فرهادی 
تأکید کرد که برگزاری این دیدارها، چه در داخل و 
چه در خارج از کشور، می‌تواند به شناخت فنی کادر 
کمک کند و موجب آمادگی بیشتر بازیکنان شود. 
او در پایان، ابراز امیدواری کرد که فدراسیون نگاه 
ویژه‌تری به این موضوع داشته باشد و زمینه برگزاری 

چند بازی دوستانه را فراهم کند.
 

انگیزه‌ مضاعف جوان اول تیم ملی 
مریم دینی، جوان‌ترین عضو تیم ملی فوتبال زنان 
در جدید‌ترین گفت‌و‌گوی خود با سایت رسمی 
فدراسیون فوتبال از احساس مثبت و انگیزه بالای 
خود پس از دعوت به تیم ملی بزرگسالان سخن 
گفت. وی معتقد است این دعوت پاسخی به 
تلاش‌های مداوم او در عرصه فوتبال بوده است. 
دینی با اشاره به جو صمیمی و مثبت حاکم بر اردوی 
تیم ملی، از آشنایی قبلی خود با خانم جعفری، 
سرمربی تیم و نیز احساس راحتی با بازیکنان با 
تجربه‌تر تیم ابراز خرسندی کرد. وی نقش حمایتی 
بزرگان تیم و سرمربی را در ارائه بهترین عملکرد 
خود حائز اهمیت دانست. این ملی‌پوش جوان، 
نگاه مثبت خانم جعفری به جوان‌گرایی را فرصتی 
برای حضور بیشتر جوانان در تیم ملی دانسته و 
ابراز امیدواری کرد که با صعود تیم ملی به جام 
ملت‌های آسیا، این فرصت برای جوانان فراهم‌تر 
شود. دینی در پایان، از افتخار همکاری با خانم 
جعفری در رده ملی سخن گفت و با توجه به تمرینات 
و شرایط اردو، ابراز امیدواری کرد که تیم ملی با 
آمادگی کامل به رقابت‌های جام ملت‌ها صعود کند.

 میزبانی مکزیک و امریکا 
از جام جهانی زنان

فدراسیون فوتبال مکزیک و ایالات متحده به‌عنوان 
میزبان مشترک جام جهانی زنان 2031 انتخاب 
شده‌اند. این مسابقات که برای اولین بار با شرکت 
48 تیم برگزار خواهد شد، در سال 2031 به میزبانی 

مشترک مکزیک و امریکا برگزار خواهد شد.
تا همین چند ماه پیش کشور امریکا تنها کشوری 
بود که برای این میزبانی اعلام آمادگی کرده بود اما 
پس از افزایش تعداد تیم‌ها فدراسیون فوتبال ایالات 
متحده اعلام کرد که قصد دارد این دوره از مسابقات 
را با شرکای کونکاکاف به‌طور مشترک میزبانی کند.

فدراسیون مکزیک نیز در بیانیه‌ای ابراز کرد که 
هدف از همکاری با ایالات متحده و سایر کشورهای 
کونکاکاف، حفظ برابری در تعداد مسابقات می‌باشد. 
هنوز جزئیات اصلی تقسیم مسئولیت‌های میزبانی 
بین دو کشور مشخص نیست و اینکه آیا کشورهای 
دیگر کونکاکاف به این ترکیب اضافه شوند یا خیر، 

در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.
در گذشته، مکزیک و ایالات متحده پیشنهادی برای 
میزبانی مشترک جام جهانی 2027 ارائه کرده بودند 
که در نهایت برزیل به‌عنوان میزبان انتخاب شد. 
این دو کشور تجربه کافی در میزبانی رویدادهای 
بزرگ را دارند و پیش‌تر نیز جام جهانی مردان 2026 
به‌طور مشترک توسط ایالات متحده، مکزیک و 
کانادا برگزار خواهد شد. با گسترش جام جهانی 
زنان به 48 تیم، فیفا به‌دنبال همسان‌سازی این 
مسابقات با مسابقات مردان است که سال آینده 

نیز با همین تعداد تیم برگزار می‌شود.

در آستانه برگزاری رقابت‌های یورو ۲۰۲۵ 
بانوان که از دوم تا بیست‌وهفتم ژوئیه)۱۱ تیر 
تا ۵ مرداد ۱۴۰۴( در سوئیس برگزار خواهد 
شد، نگاه‌ها معطوف به عملکرد قدرت‌های 
بزرگ فوتبال زنان اروپاست. تورنمنتی که با 
حضور ۱۶ تیم در هشت شهر سوئیس برگزار 
می‌شود، فرصت دوباره‌ای برای تثبیت 
جایگاه مدعیان سنتی و درخشش نسل 
جدیدی از استعدادهای فوتبال بانوان 

خواهد بود.

رقابت‌هایی که با تنوع تاکتیکی، کیفیت 
فنی بالا و انگیزه‌ای مضاعف در مسیر توسعه 
فوتبال زنان همراه است، این‌بار نیز می‌تواند 
صحنه تولد ستاره‌های جدید و لحظاتی 

ماندگار در حافظه فوتبال باشد.
در صدر مدعیان قهرمانی، بی‌شک تیم ملی 
اسپانیا قرار دارد؛ تیمی که تابستان گذشته 
قهرمان جام جهانی شد و حالا به‌دنبال 
تکمیل ویترین افتخارات خود با نخستین 
عنوان قهرمانی در اروپا است. بازگشت 
الکسیا پوتیاس و جنی هرموسو، همراه با 
ترکیبی از بازیکنان جوان و ساختار فنی 
به شانس نخست  منسجم، اسپانیا را 

قهرمانی تبدیل کرده است.
در سوی دیگر، انگلیس به‌عنوان قهرمان 
دوره قبل با چالش‌هایی روبه‌رو است. با 
وجود هدایت هوشمندانه سارینا ویگمن و 

حضور ستارگان کلیدی، بازنشستگی ناگهانی 
مری ارپس، دروازه‌بان مطمئن سه‌شیرها در 
فاصله کمتر از دو ماه تا شروع مسابقات، 
شوک بزرگی به اردو وارد کرده است. با این 
حال پیروزی ۶ - صفر مقابل پرتغال در لیگ 
ملت‌های اروپا نشان داد که انگلیس هنوز 

برای دفاع از عنوان خود مصمم است.
آلمان نیز پس از یک دوره نزولی، با پیروزی 
قاطع ۴ - صفر مقابل هلند، بازگشتی 
قدرتمندانه به سطح اول فوتبال زنان اروپا 
داشته و یکی از بخت‌های اصلی فتح جام 
به شمار می‌رود. فرانسوی‌ها هم با نسلی از 
بازیکنان تکنیکی و مستعد، در پی رسیدن 
به نخستین قهرمانی اروپایی هستند، اگرچه 
حضور در گروه مرگ )همراه با انگلیس، هلند 
و ولز( مسیر سختی برای صعود پیش‌رویشان 

گذاشته است.

از حواشی قابل توجه پیش از آغاز تورنمنت 
می‌توان به کنار گذاشته شدن انی آلوکو از 
پوشش تلویزیونی تیم ملی انگلیس اشاره 
کرد که پس از درگیری لفظی با ایان رایت 
رخ داد. همچنین، شبکه فاکس امریکا 
اعام کرده که ۱۹ بازی این رقابت‌ها را به 
صورت زنده از شبکه اصلی خود پخش 
خواهد کرد؛ اقدامی کم‌سابقه در تاریخ 

پوشش رسانه‌ای فوتبال بانوان در امریکا.
با توجه به شرایط تیم‌ها و شکل فعلی 
بازی‌های آماده‌سازی، پیش‌بینی می‌شود 
که یورو ۲۰۲۵ یکی از پربارترین و جذاب‌ترین 
دوره‌های این رقابت‌ها باشد. اسپانیا، آلمان، 
انگلیس و فرانسه، به‌عنوان چهار قدرت برتر 
قاره سبز، بخت‌های اصلی قهرمانی هستند، 
اما نباید از شگفتی‌سازانی چون هلند و حتی 

میزبان سوئیس غافل شد.

رقابت قدرت‌های نوظهور و سنتی اروپا

یورو ۲۰۲۵ بانوان
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